

Уходящий 2023 год особенно знаменателен для нашего народа и государства и навечно войдет в историю как «Год Гейдара Алиева», объявленный по случаю 100-летия общенационального лидера.

В знак глубокого уважения к светлой памяти великого лидера на протяжении всего года проводились мероприятия, посвященные наследию Гейдара Алиева. За 20 лет деятельности на посту Президента Ильхама Алиева, политического преемника общенационального лидера, основанный Гейдаром Алиевым Азербайджан вписал новые яркие страницы в победную летопись нашего народа.

Как сообщили БР в пресс-службе Министерства юстиции, об этом говорилось на проведенном 27 декабря в министерстве специальном заседании коллегии, посвященном «Году Гейдара Алиева». В заседании, проведенном в гибридном формате, участвовали руководство и ответственные работники Министерства юстиции, руководители столичных и региональных органов юстиции, в том числе Нахчыванской Автономной Республики, и молодые сотрудники. На мероприятие в качестве почетного гостя была приглашена доктор исторических наук, профессор Диляра Сейидзаде, которая при великом лидере Гейдаре Алиеве работала помощником и руководителем секретариата Президента республики.

Вначале были возложены цветы к бюсту общенационального лидера в министерстве, с глубоким уважением почтена его светлая память. Кроме того, гостя ознакомилась с посвященной великому лидеру интересной экспозицией в музее Гейдара Алиева. Участники мероприятия минутой молчания почтили светлую память великого лидера и шехидов Карабахских войн.

Выступивший министр юстиции Фикрет Мамедов рассказал о беспре-

Достижения «Года Гейдара Алиева»

В Министерстве юстиции состоялось специальное заседание коллегии



цедентных заслугах основателя современного азербайджанского государства, великого лидера Гейдара Алиева в строительстве демократического правового государства, отметил создание комиссий по реформам в различных сферах. Он подчеркнул, что общенациональный лидер, придававший правовой сфере исключительное значение, принял лично на себя руководство Комиссией по правовой реформе. Министр заявил, что в то время перед комиссией стояли важнейшие задачи. Он напомнил о соз-

дании великим лидером в составе комиссии рабочих и экспертных групп и собственной деятельности в качестве члена рабочей группы. Ф.Мамедов отметил, что благодаря мудрости и дальновидности Гейдара Алиева были подготовлены и приняты важные законопроекты, регулирующие правовую систему, осуществленные институциональные изменения. Было заявлено о неоспоримости заслуг Гейдара Алиева как основателя нашей современной юридической системы. В «Год Гейдара Алиева», когда

торжественно и повсеместно отмечалось 100-летие великого лидера, Министерством юстиции была проведена серия мероприятий, посвященных роли общенационального лидера в становлении современной системы юстиции и судебно-правовой системы, его гуманизму, молодежной политике, исключительным заслугам в других сферах. Министр проинформировал о значении этих мероприятий в еще более глубоком изучении богатого наследия Гейдара Алиева, которое является национальным досто-

янием нашего народа. Он отметил, что Диляра Сейидзаде, хорошо знающая о беспрецедентном управленческом опыте общенационального лидера, много лет работала под его руководством.

Делясь воспоминаниями о Гейдаре Алиеве, Диляра Сейидзаде заявила, что общенациональный лидер был большой школой, а его жизнь и деятельность - примером для каждого, особенно для молодежи. Она отметила значимость постоянного изучения и использования его богатого наследия, подчеркнув, что одной из величайших целей Гейдара Алиева было распространение в мире знаний об Азербайджане.

Д.Сейидзаде рассказала, что великий лидер был очень внимателен и придавал значение каждой детали, вспомнила его искренние беседы с гражданами на встречах с народом, в поездках по регионам. Она подчеркнула, что люди всецело верили Гейдару Алиеву, весь мир знал общенационального лидера, а на международных встречах и форумах он всегда оказывался в центре всеобщего внимания.

На мероприятии было отмечено, что идеи Гейдара Алиева успешно продолжают и приумножаются его политическим преемником, Президентом Азербайджана и победоносным Верховным Главнокомандующим Ильхамом Алиевым, который, освободив оккупированные земли в результате Победы в Отечественной войне, с честью исполнил величайший завет великого лидера. Подчеркивалось, что Азербайджан, за последние 20 лет под руководством главы государства превратившись в мощное государство и страну-победителя, в «Год Гейдара Алиева» покорил новые вер-

шины. В результате локальных антитеррористических мероприятий Ханкенди и другие наши исконные земли были очищены от сепаратистов, полностью обеспечен суверенитет нашей страны. Подняв Государственный флаг над Ханкенди и на других исконных землях, Президент Азербайджана осуществил мечты народа.

Проведение в Ханкенди в присутствии главы государства и Первого вице-президента Мехрибан Алиевой военного парада, посвященного третьей годовщине Победы в Отечественной войне, первого на освобожденных землях футбольного матча на полностью отремонтированном городском стадионе, другие важные мероприятия являются наглядным проявлением нерушимого единства Карабах-Армия-Народ как главного источника Победы.

На мероприятии особо отмечалось, что Азербайджанское государство находится сегодня на пике своей славы. В знак поддержки нашей страны и большого уважения к главе государства мировая общественность единогласным решением доверила Азербайджану проведение такой представительной конференции ООН как COP29. Подчеркивалось, что под руководством Президента Ильхама Алиева, гаранта мира и стабильности в стране, Азербайджан и дальше будет уверенно двигаться к новым высотам. Выражена уверенность в том, что на предстоящих внеочередных президентских выборах, которые впервые в истории независимого Азербайджана пройдут на всей территории страны, в том числе на освобожденных территориях, наш народ будет голосовать за развитие, стабильность и победу.

БР